

ERRATA

CORRECTION

**To the article “Method of Numerical Simulation of the Vibrations of a Stator Core,”
by Yu. K. Petrenya, A. V. Gaev, and R. Z. Shevchuk, Vol. 52, No. 2, pp. 214 – 222, July, 2018.**

The name of the third author should be *R. E. Shevchuk*.